

# ΙΤΕΑ ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ ΤΡΙΖΟΝΙΑ

3 ημέρες

Αναχώρηση στις

**7/6**

Hotel  
GALINI 3\*

**169€**

Με πρωινό

- Τιμή παιδιού έως 12 ετών σε τρίκλινο 99€
- Επιβάρυνση μονόκλινο + 65€

**Περιλαμβάνει:**

Τις μεταφορές με πούλμαν του γραφείου μας.  
Περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα. Συνοδό του γραφείου μας.  
Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο. Πρωινό.  
Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνει:**

Εισόδους μουσείων, αρχαιολογικών χώρων και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό. Φόρο διαμονής, τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση.

**1<sup>η</sup>μέρα : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ – ΛΕΙΒΑΔΙΑ – ΙΤΕΑ ( 440 χλμ.)**

Αναχώρηση από το γραφείο μας νωρίς το πρωί. Με διάφορες απαραίτητες στάσεις φθάνουμε στην Αμφίκλεια με τα νεοκλασικά αρχοντικά της και τα πλακόστρωτα σοκάκια της. Θα δούμε το μουσείο Άρτου και την αρχαία Ακρόπολη, που θα μας ανταμείψει με την εξαιρετική θέα. Συνεχίζουμε για τις Πηγές της Κρύας που βρίσκονται στις νότιες παρυφές της πόλης της Λειβαδιάς. Το ποτάμι που κυλάει στο συγκεκριμένο μέρος είναι ένα από τα δυο στην Ελλάδα με θηλυκό όνομα. Ο ποταμός Ερκύνα. Αρκετά μικρά γεφυράκια, καταρράκτες, αιωνόβια πλατάνια και νερόμυλοι πλαισιώνουν το τοπίο. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσουμε την πανέμορφη φύση και να γευματίσουμε με τα ονομαστά σουβλάκια της περιοχής. Θα πιούμε τον απογευματινό καφέ μας στην όμορφη πόλη της Λειβαδιάς και καταλήγουμε στην Ιτέα όπου και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος ελεύθερος στην όμορφη παραλία της Ιτέας. Διανυκτέρευση.

**2η μέρα: ΙΤΕΑ – ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ - ΤΡΙΖΟΝΙΑ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ**

Πρωινό και αναχώρηση. Πρώτος σταθμός μας η παραμυθένια Ναύπακτος. Ολοζώντανη, φιλική, με σπουδαία ιστορία, το πολυφωτογραφημένο Ενετικό λιμάνι, είναι ένας ωραιότατος τόπος για περιήγηση. Χρόνος ελεύθερος. Τα άγρια μπλε νερά του Κορινθιακού κρύβουν ένα μικρό νησάκι, τα Τριζόνια. Είναι το μεγαλύτερο νησί από μια μικρή συστάδα νησιών στον Κορινθιακό. Είναι καταπράσινο και το μοναδικό κατοικήσιμο. Το άγνωστο σε πολλούς, αυτό νησί διαθέτει ένα πανέμορφο φυσικό λιμανάκι. Μιλάμε για έναν οικολογικό παράδεισο, όπου θα έχουμε χρόνο ελεύθερο και να γευματίσουμε εξ' ιδίων στα γραφικότερα ταβερνάκια της παραλίας. Παίρνοντας το δρόμο της επιστροφής μια στάση στο πανέμορφο Γαλαξίδι θα ολοκληρώσει το πρόγραμμά μας. Επιστροφή στην Ιτέα. Χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

**3η μέρα: ΑΜΦΙΣΣΑ – ΜΕΤΑΛΕΥΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ – ΠΑΥΛΙΑΝΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ( 430 χλμ.)**

Πρωινό, και ο πρώτος μας σταθμός για σήμερα είναι η Άμφισσα. Χρόνος για γνωριμία με την πόλη, και περιπλάνηση στα σοκάκια της Χάρμαινας, της συνοικίας των ταμπάκηδων με ιστορία από την Τουρκοκρατία. Θα πιούμε τον καφέ μας στο «παλιό καφενέ», μοναδικό στην Ελλάδα με θεατρική σκηνή, όπου ο Θεόδωρος Αγγελόπουλος έκανε γυρίσματα του Θιάσου. Επόμενος σταθμός μας το μεταλλευτικό πάρκο. Το βαγονέτο του μόχθου. Πρόκειται για το μοναδικό θεματικό πάρκο της χώρας, που παρουσιάζει τους χώρους ενός μεταλλείου, καθώς και την διαδικασία εξαγωγής βωξίτη, και το οποίο δημιουργήθηκε για ένα φόρο τιμής στη μεταλλευτική ιστορία της Φωκίδας. Συνεχίζοντας τη διαδρομή μας θα γευματίσουμε εξ' ιδίων στις παραδοσιακές ταβέρνες της γραφικής Παύλιανης και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις επιστρέφουμε στη Θεσσαλονίκη.

**MEL**travel

Λέοντος Σοφού 8 – 54625 - Θεσσαλονίκη

Τηλ. 2310545994 & 2310546937

[www.meltravel.gr](http://www.meltravel.gr) email:[meltravel@meltravel.gr](mailto:meltravel@meltravel.gr)

ΜΗΤΕ:0933Ε6000093000 - ΓΕΜΗ: 402707306000